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. Z kwadratu o boku a losowany jest punkt. Wartoscia zmiennej losowej X jest odleglo$é od najblizszego boku.
Wyznaczy¢ rozktad X.

. Z peku n kluczy wybierany jest jeden i pasowany do zamka. Klucz, ktory nie pasuje jest odktadany, a z pozostatych
jest losowany kolejny klucz. Wartoscia zmiennej losowej X jest numer tej proby, w ktorej klucz pasuje do zambka.
Wiadomo, ze tylko jeden klucz otwiera zamek. Wyznaczy¢ rozktad X.

. Rzucamy piecioma symetrycznymi monetami. Zmienna losowa przyjmuje wartosci réwne ilogci wyrzuconych ortéow.
Podaé rozktad zmiennej losowe;j.

. Losujemy n - krotnie (ze zwracaniem) liczbe sposrod liczb od 1 do N. X najwieksza sposrod liczb uzyskanych w
losowaniu. Obliczy¢ rozklad zmiennej losowej.

. W urnie mamy 2 kule biale i 3 czarne. Losujemy po jednej kuli (za kazdym razem zwracajac wylosowana kule do
urny) tak dlugo az pojawi sie kula biata. Zmienna losowa X przyjmuje wartosci rowne ilosci losowan. Wyznaczy¢
rozktad tej zmiennej losowej.

zadania do samodzielnego rozwigzania:

. 7Z kota o promieniu r losowany jest punkt. Zmienna losowa X przyjmuje warto$¢ rowna odlegtosci tego punku od
srodka kota. Wyznaczy¢ rozktad zmiennej losowej X.

. Ze zbioru {1,...,n} losujemy bez zwracania dwie liczby. Wyznaczy¢ rozktad zmiennej losowej X przyjmujacej
wartosci rowne
a) minimum z wylosowanych liczb;
b) maksimum z wylosowanych liczb;
¢) sumie wylosowanych liczb.
. Dany jest odcinek (0, L) i punkt r nalezacy do tego odcinka. Z odcinka losujemy dwa punkty x1,zs. Zmienna

losowa X przyjmuje wartosé 1, gdy punkt r znajduje sie miedzy wylosowanymi punktami oraz 0 w przeciwnym
wypadku. Podaé rozklad X.



